
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP BDR) 
 

Sekolah   : SMP Negeri 2 Belawa 

Mata Pelajaran  : IPS 

Kelas/Semester  : VII / Ganjil 

Materi Pokok  : MANUSIA, TEMPAT, DAN LINGKUNGAN 

Alokasi Waktu  : 1 Minggu x 4 Jam Pelajaran @40 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

      Setelah kegiatan pembelajaran dilaksanakan, peserta didik diharapkan dapat : 

 Menjelaskan  letak Indonesia secara astronomis; 

 Menjelaskan  letak Indonesia secara geografis; 

 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

      Pertemuan ke- 

 

- Pendahuluan 

 Guru mengucapkan salam, berdoa, cek kehadiran, menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran, cakupan 

materi, langkah pembelajaran dan teknik penilaian. 

 

- Kegiatan Inti 

1. Stimulation (stimulus/ pemberian rangsangan, Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk 

memusatkan perhatian pada topik materi dengan cara  melihat dan mengamati gambar/foto/video yang 

relevan.  

2. Problem statemen (pertanyaan/identifikasi masalah), Guru memberikan kesempatan pada peserta didik 

untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan gambar yang disajikan dan 

akan dijawab melalui kegiatan belajar. (Critical Thingking) 

3. Data collection (pengumpulan data), Peserta didik mengumpulkan informasi yang relevan untuk menjawab 

pertanyan yang telah diidentifikasi melalui kegiatan diskusi kelompok.(Collaboration) 

4. Data processing (pengolahan Data), Peserta didik dalam kelompoknya berdiskusi mengolah data hasil 

pengamatan (Collaboration dan Critical Thingking). 

5. Verification (pembuktian), Peserta didik mendiskusikan hasil pengamatannya dan memverifikasi hasil 

pengamatannya dengan data-data atau teori pada buku sumber. (Critical Thingking) 

6. Generalization (menarik kesimpulan), Peserta didik berdiskusi untuk menyampaikan hasil diskusi  tentang 

materi berupa kesimpulan berdasarkan hasil analisis secara lisan, tertulis, atau media lainnya. 

(Communication). 

- Penutup 

Membuat simpulan, refleksi, umpan balik, penugasan tentang materi yang baru disampaikan alternatif solusi 

terhadap, pesan-pesan moral untuk peduli manusia dan lingkungan dan menyampaikan informasi tentang 

kegiatan pembelajaran yang akan datang dan berdoa. 

 

C. Kegiatan Orang Tua 

Pemahaman mengenai materi yang dipelajari oleh peserta didik secara online di rumah dibimbing dan dipantau 

bersama/oleh orang tua  

 

D. Penilaian 

1. Sikap   : Kehadiran  secara online, isi sms dan gambar 

2. Pengetahuan  : Hasil jawaban soal  (PG/Uraian) secara online 

3. Keterampilan  : Unjuk Kerja berupa foto via online 

 

 

 

Tippulu,    Juli 2020 

 Mengetahui,       

 Kepala SMP Negeri 2 Belawa    Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 Baco Lolo, S.Pd.,M.M     Ma’mur,S.Pd.,M.Pd  

 NIP. 19651231` 198903 1 115                                                     NIP. 19740218 200604 1 014 

 


